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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΣ Νο 8 ΤΗΣ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

Στην Αθήνα, σήμερα την 14η του μηνός Μαρτίου του 2024 έτους, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00
συνήλθε με τηλεδιάσκεψη σε τακτική συνεδρίαση  το ΔΣ  και με την ελεύθερη συμμετοχή των
μελών.

Μετά τη διαπίστωση νόμιμης απαρτίας, άρχισε η συνεδρίαση υπό τη διεύθυνση του Προέδρου
για να συζητήσουν και λάβουν απόφαση επί των ακολούθων θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα Πρώτο : Στήσιμο Ιστοσελίδας (www.diefe.gr) ΔΟΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ και η παρουσίαση της
πρώτης μορφής/
Έγινε από τον Πρόεδρο η παρουσίαση της δομής του site όπως συμφώνησε με την συμμετοχή
και του Γ.Γρ. με τον επιλεγέντα σχεδιαστή κ.Βαρλάμο.

Θέμα Δεύτερο :  Συμμετοχή στη Photovision 2024 Οθόνη τηλεόρασης, περίπτερο, τρίπτυχο
ενημερωτικό έντυπο ακυρώνεται λόγω κόστους , βάρδιες μελών στο περίπτερο,
Θα σταλεί αρχείο excel στα μέλη τα οποία θα κληθούν να δηλώσουν τις ώρες που διατίθενται να
βρίσκονται στο περίπτερο. Οι συμμετέχοντες με φωτογραφικές τους εργασίες θα πρέπει να
αναλάβουν και το μεγαλύτερο μέρος αυτής της παρουσίας.

Θέμα Τρίτο : Αναζήτηση χορηγών
Ο Πρόεδρος επανέρχεται στο θέμα της αναζήτησης χορηγών που θίχτηκε σε προηγούμενο ΔΣ
χωρίς μέχρι στιγμής να έχει υπάρξει κάποια ενημέρωση από μέλος της Ένωσης για σχετική
επαφή. Τονίζει την δυνατότητα που θα έχουμε μέσω του site για δημιουργία advertorials.

Θέμα Τέταρτο  :  Αλλαγή ημερομηνίας της ΓΣ για την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 στον
Πολυχώρο CALDERONE. Ορίζεται η κοπή της πίτας να γίνει στο περίπτερο μας στην έκθεση
Photovision 2024 στις 06 Απριλίου στις 18:00.

Θέμα Πέμπτο  :  Δικαίωμα εγγραφής για τις αιτήσεις νέων μέλων (που δεν είναι είναι ήδη σε
επαγγελματικό σωματείο) ορίζεται στα 50,00€ με αρχή της έναρξης του μέτρου  για αιτήσεις που
θα κατατεθούν από 26 Απριλίου 2024 και ύστερα. Η απόφαση αυτή θα πρέπει να εγκριθεί από
την Γ.Σ. της 26-04-24. Πιο συγκεκριμένα:

 Νέα μέλη: Δικαιώμα εγγραφής 50,00 + Ετήσια Συνδρομή 50,00 + έκδοση ταυτότητας 15,00€
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Μέλη από άλλο σωματείο φωτορεπόρτερ: Ετήσια Συνδρομή 50,00 + έκδοση ταυτότητας
15,00€

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος ο Πρόεδρος κηρύσσει την λήξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ. Πρόεδρος
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